

Od konce roku 2020 zemřelo po náhlých vážných zdravotních problémech šokujících 1400 sportovců

infokuryr.cz/n/2023/10/17/od-konce-roku-2020-zemrelo-po-nahlych-vaznych-zdravotnich-problemech-sokujicich-1400-sportovcu

kuryr

17. října 2023



Těchto 1 400 náhlých úmrtí se vyskytlo mezi 2 003 sportovci, kteří měli vážné neočekávané zdravotní problémy.

Počet úmrtí mezi sportovci letos nadále stoupá.

Jak uvedl Slay News v červenci, mezi sportovci bylo zaznamenáno 1 884 srdečních zástav, z nichž 1 310 zemřelo.

Good Scincing udržuje nevyčerpávající a neustále se rozrůstající seznam primárně mladých sportovců, kteří v letech 2021, 2022 a v první polovině roku 2023 zažili vážné zdravotní problémy.

Podle Good Scincing mají všichni sportovci na seznamu jeden společný faktor: po jedné nebo více dávkách očkování proti Covidu utrpěli vážné zdravotní problémy.

Good Scincing svůj seznam neustále aktualizuje.

Toto číslo však bohužel stále roste.

Od konce roku 2020 do konce září 2023 sledoval Good Scincing 2 003 sportovců, kteří utrpěli srdeční zástavu nebo jiné vážné problémy, z nichž 1 400 zemřelo.

K mnoha z těchto srdečních problémů a úmrtí údajně dochází krátce po očkování proti Covidu.

Téměř všechny uvedené případy byly hlášeny v médiích.

“Existuje mnoho zemí nebo států s velkým počtem obyvatel, které mají v našem seznamu málo zpráv,” uvedl Good Scincing.

“To pravděpodobně znamená, že nám události nejsou hlášeny.”

Ačkoli mnoho vážných nemocí, které sportovci zažívají, souvisí s jejich srdcem, Good Scincing poznamenal:

V letech 2022 a 2023 se objevily zvýšené zprávy o počtu nových případů rakoviny.

Na některých místech někteří lékaři hlásili pětkrát více případů rakoviny než v roce 2020/21 a mnoho z nich bylo okamžitě diagnostikováno jako stadium 4.

Závěry necháme na jiných, ale na celém světě bylo mnoho nově objevených úmrtí na rakovinu, často popisovaných jako „zemřel po krátké nemoci“.

V pondělí News Uncut uvedl , že došlo k 82% nárůstu online zpráv, které používají frázi „náhle zemřel“.

Podle analýzy Marka Crispina Millera se používání této fráze od konce roku 2020 prudce zvýšilo.

V posledních měsících roku 2020, v roce pandemie, bylo v anglicky psaných médiích publikováno průměrně 4 346 online zpravodajských článků za měsíc s použitím této fráze, odhalil odborník na propagandu Miller.

V prvních osmi měsících roku 2023 se toto číslo zvýšilo na průměrně 7 910 zpravodajských článků za měsíc.

To odpovídá nárůstu o 82 %.

Miller's Substack „News from the Underground“ dokumentuje tyto tragické případy něco málo přes rok.

Jeho tým dobrovolníků pilně prohledává zpravodajské články a nekrology.

I když jim chybí informace o některých zemích (jako je Izrael) a v jiných zemích (jako je Kanada) se zabývají hlouběji, za prvních sedm měsíců roku 2023 shromáždili 30 500 zpráv ze 128 zemí.

Zde je seznam Millerových článků připomínajících ty, kteří „náhle zemřeli“ v týdnu od 25. září do 2. října:

Jak již dříve informoval Slay News, jedním z nejtragičtějších případů poslední doby bylo náhlé úmrtí 8letého izraelského chlapce.

Yonatan Moshe Erlichman byl uveden v národní kampani propagující očkování dětí proti Covidu během raných fází zavádění, když mu bylo pouhých pět let.

Chlapec nečekaně zemřel poté, co utrpěl zástavu srdce, když se koupal.

Údajně uklouzl pod vodou poté, co mu náhle přestalo bít srdce, což způsobilo, že se utopil.

Yonatan byl převezen do nemocnice Hadassah v Mount Scopus ve vážném stavu, ale zemřel o několik dní později, 28. září poté, co byl udržován na umělé podpoře života.